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ФОРМУВАННЯ ІНШОМОВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ 

 

Сучасний розвиток туристичної галузі в умовах глобалізації, цифровізації 

та інтеграції України до європейського освітнього простору зумовлює 

необхідність удосконалення професійної підготовки майбутніх фахівців 

туризму. Одним із ключових компонентів такої підготовки є формування 

іншомовної професійної компетентності, що забезпечує ефективну 

міжкультурну комунікацію, професійну мобільність та 

конкурентоспроможність майбутнього спеціаліста на міжнародному ринку 

праці. 

Професійна діяльність фахівців туристичної галузі безпосередньо 

пов’язана з постійною взаємодією з представниками різних культур та мовних 

середовищ. Саме тому іншомовна підготовка повинна бути спрямована не лише 

на формування мовних знань, а й на розвиток професійно-комунікативних 

умінь, навичок ведення ділового спілкування, здатності вирішувати конфліктні 

ситуації та забезпечувати високий рівень туристичного сервісу [2]. 

У сучасній педагогічній науці іншомовна професійна компетентність 

трактується як інтегративна характеристика особистості, що охоплює мовні 

знання, професійно орієнтовані комунікативні навички, міжкультурну 

компетентність, мотивацію до професійного саморозвитку та готовність до 

міжкультурної взаємодії. Особливого значення набуває використання 

професійно орієнтованого навчання іноземних мов (ESP), яке забезпечує 

поєднання мовної та фахової підготовки [3]. 

Важливим є досвід закладів вищої освіти Болгарії, де іншомовна 

підготовка студентів туристичних спеціальностей має практико-орієнтований 

характер. Зокрема, у Коледжі туризму при Університеті економіки у Варні 

функціонує кафедра іноземних мов і комунікації в туризмі, яка забезпечує 

http://nashasholadoi.oano.od.ua/article/view/337993/326381
https://izmail.maup.com.ua/assets/files/reposit_ksnd-032-b-compr.pdf
https://pedagogical-academy.com/index.php/journal/article/view/18/17


РОЗДІЛ 1 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ 

63 

 

обов’язкову підготовку з першої та другої іноземної мови протягом усього 

періоду навчання студентів. Освітній процес включає професійно орієнтовані 

мовні курси, міжкультурну комунікацію, підготовку гідів, а також проходження 

мовної практики під час стажувань [6], [4]. 

Перспективним напрямом удосконалення іншомовної підготовки в 

Україні є впровадження інтерактивних методів навчання, ситуаційного 

моделювання, рольових ігор, міжкультурних тренінгів, використання цифрових 

платформ та автентичних матеріалів туристичного спрямування. Важливу роль 

також відіграє академічна мобільність студентів та співпраця закладів вищої 

освіти з міжнародними туристичними організаціями. 

Отже, формування іншомовної професійної компетентності майбутніх 

фахівців туристичної галузі є важливою умовою їхньої професійної підготовки 

та успішної інтеграції у міжнародний туристичний простір. Використання 

конструктивного європейського досвіду, зокрема болгарського, сприятиме 

модернізації системи туристичної освіти України та підвищенню якості 

підготовки конкурентоспроможних фахівців. 
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